



Y izhou 视界

马航客机 空中搜索结束

经过52天紧张但无结果的搜索,参与搜索马航失联客机MH370的各国飞机正式停止空中搜索工作。美国有线电视新闻网4月29日报道称,当天在各国搜救力量集结的澳大利亚珀斯,来自至少7个国家的600多名军人在飞机前庄严站立,带着没有找到飞机的失望合影留念。空中搜索结束后,对马航客机的搜索工作将重点转入水下。 新华社发

Y izhou 面孔



钱凌云



刘杰

5月1日14时许,上海市徐汇区龙吴路一高层居民住宅13楼突发火灾。扑救中,两名消防员受轰燃和热气浪推力影响,从13楼坠落,送医抢救无效英勇牺牲。他们是钱凌云,1991年出生;刘杰,1994年出生,同属徐汇消防支队关港中队。同是2012年12月入伍,上等兵警衔。



洪耀明(左)

上图是4月28日发生在咸宁实验小学升旗仪式的一幕。当着4000余师生的面,该校副校长洪耀明俯下身去结结实实地吻了一头小猪。原来在3月一次升旗仪式上,洪耀明向全校小学生许下诺言:只要不乱扔垃圾,卫生状况改观,我就和猪亲嘴。



黄炳哲

5月1日朝鲜举行了庆祝五一国际劳动节工人宴会,黄炳哲作为朝鲜人民军总政治局长致辞。鉴于此前崔龙海担任总政治局长,这相当于公开宣布黄炳哲接替崔龙海担任这一职务。

Y izhou 语录

取消计生与户籍捆绑。 4月29日上午,一封由32名律师学者联名的建议信,寄往全国人大常委会和国务院。建议信呼吁尽快清理新生儿落户与计生挂钩的违法规定,在全国范围取消计生与户籍的捆绑,消除无准生证不能上户口的不合理现象。

搜寻马航客机或为人类史上最难行动。 4月28日12时,澳大利亚总理阿博特召开马航失联客机事件新闻发布会。阿博特称,马航失联客机的搜索可能系人类史上最困难的搜索行动。目前各国搜寻行动的花销系各国自负,未来的搜寻行动会邀请具有深海专业搜寻经验的一两家商业公司参与。

教育部批准设立香港中文大学(深圳)。 记者4月28日从广东省教育厅获悉,日前,教育部正式致函广东省人民政府,同意批准设立香港中文大学(深圳),合作设立香港中文大学(深圳)。办学者为深圳大学和香港中文大学,由广东省人民政府依法进行管理。

车牌不能过户给子女。 5月1日零时起,杭州市民可登录相

关网站,通过摇号或竞价的方式申请上牌指标。以竞价方式上牌,在取得申请编码后须缴付2000元的竞价保证金。杭州市调控办表示,夫妻间车辆可带牌直接过户,但过户给子女不行。

乌鲁木齐火车站暴恐案告破。 4月30日19时10分许,新疆乌鲁木齐火车站站外发生爆炸案件。经查,这是一起暴力恐怖性质的爆炸袭击案。色地尔丁·沙吾提等两名嫌犯长期受宗教极端思想影响,参与宗教极端活动,案件造成3人死亡,其中1名系无辜群众,2名嫌犯当场被炸死,79人受伤。

公立医疗价格酝酿调整。 发改委、国家卫生计生委等部门正在研究、探讨如何完善公立医院医疗服务价格形成机制。酝酿公立医院价格调整,要坚持不增加患者负担,医保可承受。发改委官员认为,基本医疗服务要坚持公益性,但能够竞争的环节,应该更多发挥市场机制作用。

MH370航班失联应怪波音别怪马航。

马航客机MH370失联后踪迹全无,大量指责声音朝向马来西亚,对此,马来西亚前总理马哈蒂尔撰文称,波音公司必须解释其制造的飞机为何如此容易

和地面失去所有联系。波音必须解释,为何所有的跟踪手段失灵。

公车节假日封存,一个县全年可省千万元。

今年春节前,湖南宜章县所有公车都打上了醒目的公务用车标识,并且在节假日集中封存。据该县测算,每台公车封存一天,可节约油钱、过路桥费、损耗及司机补助等200元,全县430台公车在节假日封存,全年可节约980万左右资金。

高二年级仅13人。

4月24日,在韩国岁月号客轮失事8天以后,韩国安山市檀园高中各年级学生陆续恢复上课。在岁月号遇难和生死不明的乘客中,绝大多数是这所中学高二的学生。开学之后,整个这一年级的学生,只有13人。

安倍成日本最讨厌男性名人。 最新一期的日本杂志《女性SEVEN》通过对500名80后女性调查,公布了日本女性最喜欢和最讨厌的男性名人排行榜。最讨厌的男性名人榜中,安倍晋三高居榜首。

工薪劳动者工资确实该涨了。 社科院4月29日发布经济蓝皮书称,工薪劳动者工资水平确实到了该涨

的时候;与同等人力资本水平其他人群比较,公务员工资处于较低水平;行业垄断对收入分配影响越来越大,并且对收入差距产生多重效应。

五一加班,工资怎么算? 据新华社报道,5月1日是法定假日,如果加班,单位应按照不低于劳动者本人日或小时工资的300%支付加班工资;5月2日-3日加班,可安排补休,或按不低于劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资;日工资按每月21.75天折算,小时工资是日工资除以8。

辽宁丹东将开放赴朝鲜自驾游。 日前,辽宁丹东市旅游局宣布,丹东将开放赴朝鲜自驾游,有望于6月开通,届时民众可通过旅行社组团自驾游赴朝鲜旅游。即将开通的丹东赴朝自驾游将囊括朝鲜多地旅游景点,游客甚至可到此前未曾开放的区域观光游览。

背出《滕王阁序》,免费游滕王阁。

五一小长假,不少景区推出优惠活动,其中,滕王阁景区别出心裁,推出背诵《滕王阁序》即可免费游滕王阁的宣传口号。五一期间,游客只要完整背诵出《滕王阁序》全文,就可获得滕王阁参观券一张。

Y izhou 数字

10万元

国家工商总局明确,5月1日起,驰名商标禁止出现在商品包装上,也不能用于广告宣传、展览,否则将面临10万元罚款。5月1日前已进入市场的印有驰名商标商品仍可继续销售,直至售完。请认准中国驰名商标,将正式成为历史。

4000元

财政部、国家税务总局、人社部4月30日下发为期3年减税新政,自主创业个体经营者,每户每年至少减税8000元,各地限额标准最高可上浮20%;企业每吸收一个失业人员,每年就减税4000元,额度最高可上浮在30%。

500万美元

美国政府4月30日宣布悬赏500万美元缉拿中国商人李方伟,称其涉嫌向伊朗提供弹道导弹零部件,美方还指控李方伟试图从美国、中国以及其他国家购买可能被伊朗用于制造或输送大规模杀伤性武器的原料。

1000万元

在经历17个月的调查后,原四川副书记李春城被开除党籍、开除公职,并移送司法机关处理。有报道称李春城将家里老

人坟墓迁往成都都江堰,聘请风水先生做道场等花费千万元,其中有商人出资约300万元。李春城也曾为当地一重大投资项目安排道士做法驱邪。

112万吨

质检总局4月29日通报,自去年10月到今年4月21日,全国出入境检验检疫机构共在112.4万吨进口美国玉米及其制品中检出MIR162转基因成分。目前对这112.4万吨进口玉米及其制品均依法作出了退运处理。

683人

埃及一家法院4月28日建议对穆兄会领袖巴迪及另682名穆兄会支持者判处死刑,法庭同时对37名穆兄会支持者发出了死刑的最终裁决。他们被控去年谋杀和企图谋杀警察。军方去年将穆兄会赶下台,现在寻求判处巴迪死刑势必会使局势更加紧张。

7成

对外经济贸易大学和社科文献出版社4月28日发布青年蓝皮书,称近8成在京青年没有自有住房,另2成多青年购房时需父母支持的占7成。公务员和国企、集体企业职工有住房比例较高,分别为31.3%和31.2%。

250万美元

NBA官方4月30日召开新闻发布会,宣布了对快船老板多纳德·斯特林种族歧视言论事件的处罚结果,联盟决定,对斯特林处以终身禁赛并罚款250万美元的处罚,他将不能参加联盟任何活动,不能出现在快船的主场和训练场。

7死

4月28日中午,福建福州市闽侯县发生一起恶性驾车撞人事件。截至29日凌晨1时许,该事件已致7死12伤。警方通报,肇事男子林某因婚姻问题,情绪失控,驾车从闽侯县青口镇往尚干镇方向,沿奔驰大道一路狂奔,见人撞人,见车撞车。

36万人

4月25日,人社部召开2014年第一季度新闻发布会宣布,今年将加强事业单位人事管理工作,地方公务员报考同比减少36万人,将适当降低艰苦边远地区准入门槛。

25%

广西发改委4月30日发布公告,就全区高速公路通行费价格调整举行听证会。其中涉及面最大的一类车,即7座

(含7座)以下轿车、小型客车等,该类车高速通行费拟涨25%,公告未说明调整收费的理由和依据。

36.5%

财政部和国家税务总局发布相关文件,明确从6月1日起将电信业纳入营改增试点范围,税率分两档,基础电信服务征收11%的税率,增值电信服务适用6%的税率。业内预计实施营改增后,三大基础运营商利润将下降36.5%。

41家

近日,国家认监委公布的首批境外奶粉生产商注册认证名单共有41家,分别来自爱尔兰、奥地利、澳大利亚、波兰、丹麦、德国、法国、韩国、荷兰、西班牙、新加坡、新西兰、英国等13个国家,日本和美国的奶粉生产商未出现在名单里。

314台

2013年6月以来,在最高人民法院的统一部署下,全国法院组织开展了对违规配置使用公务(警务)用车和违规经商营利的专项治理活动。活动期间,全国法院共清理排查出超编制配置车辆378台、超标准配置车辆314台、牌证不全车辆527台。 本报综合报道

乐清政务微信运营专家. 乐清日报全媒体营运平台. 微信公众平台申请, 新闻资讯代理维护, 高级功能定制开发. 信任我们, 给你们最专业最优质的服务! 联系电话: 61600906. 包含多个二维码链接到微乐清, 党员在您身边, 城南e站, 美丽淡溪, 美丽乐清水乡, 乐清公安.